cermat PRIJIMACI ZKOUSKY 2019

Vysvétleni k hodnoceni vybranych otevienych uloh
jednotnych pftijimacich testa z ceského jazyka a literatury

Vzhledem k ¢astym dotazim ohledné hodnoceni otevienych uloh v jednotnych pfijimacich testech
z ¢eského jazyka a literatury upresfiujeme metodiku hodnoceni vybranych uloh.

Cesky jazyk a literatura — 1. fadny termin pro ¢tyfleté obory vzdélani a nastavby
(koéd testu: COPAD19C0TO1)
Uloha Spravné feseni ulohy a vysvétleni hodnoceni Body
populacich, evoluci, teorii max. 3 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani tlohy, je povazovan 0 chyb 3 b.
9 za chybu. Priklad hodnoceni: populacich, evoluci, podminkam 1 chyba 2 b.
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) = 1 bod 2 chyby 1 b.
3avicechybOb.
uciteli, neucinné, ozdobili, samozrejmé max. 4 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povaZovan Ochyb 4 b.
14 za chybu. Pfiklad hodnoceni: uciteli, neudc¢inné, ozdobili, povinnen 1 chyba 3 b.
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) = 2 body 2 chyby 2 b.
3 chyby 1 b.
4 avice chyb 0 b.
16
16.1 B
16.2 A
16.3 E 3
164 D
16.5 C
Body lze ziskat pouze v pfipadé, Ze vSechny ¢asti textu jsou serazeny
spravné. V ostatnich pripadech bylo pridéleno 0 bodd.
Cesky jazyk a literatura — 2. Fadny termin pro ¢tyrleté obory vzdélani a nastavby
(kod testu: C9PBD19C0TO02)
Uloha Spravné feseni ulohy a vysvétleni hodnoceni Body
kosmonauti, nouzovy, pousté max. 3 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan 0 chyb 3 b.
9 za chybu. Priklad hodnoceni: kosmonauti, nouzovy, neudusim 1 chyba 2 b.
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) = 1 bod 2 chyby 1 b.
3 avicechyb0b.
14
14.1 D
14.2 E
14.3 B 3
14.4 A
14.5 C
Body lze ziskat pouze v pfipadé, Ze vSechny ¢asti textu jsou sefazeny
spravné. V ostatnich pripadech bylo pridéleno 0 bodd.
objevili, vykonné, temnéjsich, zaslych max. 4 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan 0 chyb 4 b.
17 za chybu. Pfiklad hodnoceni: objevili, vykonné, temnéjsich, 1 chyba 3 b.
vyjimecnou (1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby 2 b.
2 chyby) = 2 body 3 chyby 1 b.
4 a vice chyb 0 b.
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Cesky jazyk a literatura — 1. fadny termin pro Sestileta gymnazia

(kéd testu: CZPAD19COTO1)

Uloha Spravné feseni ulohy a vysvétleni hodnoceni Body
moci, rozjimani, touhou, pravdu max. 3 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povaZovan 0 chyb 3 b.
14 za chybu. Priklad hodnoceni: moci, rozjimani, touhou, hlavy (1 slovo 1 chyba 2 b.
nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) - 1 bod 2 chyby 1 b.
3 avicechyb0b.
15
15.1 E
15.2 A
15.3 D
154 F 3
15.5 C
15.6 B
Body lze ziskat pouze v pfipadé, Ze vSechny ¢asti textu jsou sefazeny
spravné. V ostatnich pripadech bylo pridéleno 0 bodd.
bratrovy, potésili, slaménych, povidly max. 4 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povaZovan Ochyb 4 b.
16 za chybu. Priklad hodnoceni: bratrovy, potésili, slaménych, 1 chyba 3 b.
pomnérné (1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 2 chyby 2 b.
chyby) = 2 body 3 chyby 1 b.
4 a vice chyb 0 b.
tajuplné, kladl, kokrhani max. 3 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani tlohy, je povazovan 0 chyb 3 b.
18 za chybu. Priklad hodnoceni: tajuplné, kladl, Anglii (1 slovo 1 chyba 2 b.
nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) - 1 bod 2 chyby 1 b.
3 avice chyb 0 b.
Cesky jazyk a literatura — 2. fadny termin pro Sestiletd gymnazia
(kéd testu: C7PBD19C0T02)
Uloha Spravné feseni ulohy a vysvétleni hodnoceni Body
prazdniny, vrata, brylemi, plavek max. 3 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povaZovan 0 chyb 3 b.
15 za chybu. Pfiklad hodnoceni: prazdniny, vrata, brylemi, knedliky 1 chyba 2 b.
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) - 1 bod 2 chyby 1 b.
3 avicechyb0b.
16
16.1 B
16.2 D
16.3 F
16.4 E 3
16.5 C
16.6 A
Body lze ziskat pouze v pfipadé, Ze vSechny ¢asti textu jsou sefazeny
spravné. V ostatnich pripadech bylo pridéleno 0 bodd.
proudily, Milanovi, nasténny, odévy max. 4 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan O0chyb 4 b.
za chybu. Pfiklad hodnoceni: proudily, Milanovi, nasténny, naklonost 1 chyba 3 b.
17 C .
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) = 2 body 2 chyby 2 b.
3 chyby 1 b.

4 a vice chyb 0 b.
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Cesky jazyk a literatura — 2. fadny termin pro $estileta gymnazia

(kod testu: C7PBD19C0T02)

Uloha Spravné feseni ulohy a vysvétleni hodnoceni Body
1,3,7 max. 2 body
)3 Zapis jakékoli dil¢i odpovédi, kterd nevyhovuje zadani ulohy, je Ochyb 2 b.
povazovan za chybu. Pfiklad hodnoceni: 1, 3, 10 (1 dil¢i odpovéd’ 1 chybalb.
nezapsana, 1 dil¢i odpovéd neodpovida zadani = 2 chyby) = 0 bodu 2 avicechybOb.
takové, které, tohoto, jeho max. 3 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan 0 chyb 3 b.
26 za chybu. Priklad hodnoceni: takové, které, tohoto, jinym (1 slovo 1 chyba 2 b.
nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) > 1 bod 2 chyby 1 b.
3avicechybOb.
Cesky jazyk a literatura — 1. fadny termin pro osmileta gymnazia
(kéd testu: CSPAD19COTO1)
Uloha Spravné feseni ulohy a vysvétleni hodnoceni Body
moci, rozjimani, touhou max. 3 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani tlohy, je povazovan 0 chyb 3 b.
14 za chybu. Priklad hodnoceni: moci, rozjimani, hlavy (1 slovo 1 chyba 2 b.
nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) = 1 bod 2 chyby 1 b.
3 avicechyb0b.
15
15.1 E
15.2 A
15.3 D
15.4 F 3
15.5 C
15.6 B
Body lze ziskat pouze v pfipadé, Ze vSechny ¢4sti textu jsou sefazeny
spravné. V ostatnich pripadech bylo pridéleno 0 bodd.
konad, potésili, slaménych, povidly max. 4 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan O0chyb 4 b.
16 za chybu. Priklad hodnoceni: kona, potésili, slaménych, pomnérné 1 chyba 3 b.
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) = 2 body 2 chyby 2 b.
3 chyby 1 b.

4 a vice chyb 0 b.
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Cesky jazyk a literatura — 2. fadny termin pro osmileta gymnazia

(kod testu: C5SPBD19C0T02)

Uloha Spravné feseni ulohy a vysvétleni hodnoceni Body
prazdniny, vrata, plavek max. 3 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povaZovan 0 chyb 3 b.
15 za chybu. Priklad hodnoceni: prazdniny, vrata, knedliky (1 slovo 1 chyba 2 b.
nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) > 1 bod 2 chyby 1 b.
3avicechybOb.
16
16.1 B
16.2 D
16.3 F
16.4 E 3
16.5 C
16.6 A
Body lze ziskat pouze v pfipadé, Ze vSechny ¢asti textu jsou sefazeny
spravné. V ostatnich pripadech bylo pridéleno 0 bodd.
proudily, Milanovi, nasténny, odévy max. 4 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan Ochyb 4 b.
17 za chybu. Pfiklad hodnoceni: proudily, Milanovi, nasténny, naklonost 1 chyba 3 b.
(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovida zadani = 2 chyby) - 2 body 2 chyby 2 b.
3 chyby 1 b.
4 avice chyb 0 b.
které, tohoto, jeho max. 3 body
Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan 0 chyb 3 b.
27 za chybu. Pfiklad hodnoceni: které, tohoto, jinym (1 slovo 1 chyba 2 b.
nenalezeno, 1 slovo neodpovidd zadani = 2 chyby) = 1 bod 2 chyby 1 b.

3 avicechyb0b.

Vzhledem k vysoké variabilité moznych zakovskych odpovédi na oteviené ulohy neobsahuje tento
dokument vSechny akceptovatelné odpovédi.
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